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Kanaal Roeselare-Leie  -  Captatie

Tussen het kanaal Roeselare-Leie en Sint-Eloois-Winkel bevindt zich een waterleiding, 
vroeger gebruikt in het kader van de vlasindustrie en eigendom van de ‘Verenigde 
Roters’. Een tweede waterleiding eindigt in de Kokelarestraat in Izegem.

Tijdens de droogte van afgelopen zomer werden de stad Izegem, de provincie West-
Vlaanderen en de waterwegbeheerder gecontacteerd met de vraag deze waterleidingen 
opnieuw te activeren. 

Omwille van de onzekerheid over de staat van de leidingen, de vergunningen die 
verlopen zijn en de waarschijnlijke aanwezigheid van asbest, wordt er nu gesuggereerd 
om een nieuwe leiding in de bestaande te trekken of om een volledig nieuwe leiding aan 
te leggen. Hiervoor dient er echter uitsluitsel te zijn of captatie uit het kanaal ook op 
langere termijn al dan niet gegarandeerd kan worden.

1. Kan de minister een overzicht geven van de niet langer gebruikte waterleidingen die 
vertrekken vanuit het kanaal Roeselare-Leie? Graag een overzicht met opgave van 
vertrekpunt, route en eindpunt; staat van de waterleiding; en de al dan niet gekende 
aanwezigheid van asbest. 

2. a) Wat is het standpunt van de minister met betrekking tot de captatie uit het 
kanaal Roeselare-Leie op middellange en lange termijn? 

b) Welke initiatieven nam de minister reeds om de mogelijkheden hiertoe in kaart 
te brengen? 

c) Welke initiatieven zal de minister hiertoe nog nemen? 

3. Wat is het standpunt van de minister inzake het vernieuwen of heraanleggen van 
dergelijke waterleidingen? Is de minister van plan hiertoe een budget te reserveren? 
Zo ja, aan welke voorwaarden dient te worden voldaan? 



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 635 van 7 september 2018
van BERT MAERTENS

1. Deze gegevens zijn niet beschikbaar.

2-3.Het al dan niet verlenen van een vergunning voor het capteren van water uit het 
kanaal Roeselare – Leie, een bevaarbare waterloop, behoort tot de bevoegdheid van 
minister Weyts. Zolang dat niet is uitgeklaard, is de aanleg van een waterleiding of 
de hernieuwing van de bestaande niet aan de orde.


